SATBEPKYIO
3acT. AnpeKTOpa 3 podOTH T/Mepex i KoTeJIeHb

TOB W_ ansll’
\#&, H.I'.ITokyTHs

PO3PAXYHOK

€KOHOMI4HOI e)eKTHBHOCTI BiA BpoBaj:keHHsi 3axoay: '"MoaepHnizauis AiJssHKH MaricTpajabHol
TemoBoi mepexxi no Bya.llpuBoksansniii, Bia TK-113 no TK-115, 2d530 mm"

(B uinax 6es3 I1/1B)

MarictpanbHa Terosa mepeska no Byi. [Ipusok3anbHii, Bia TK-113 no TK-115, 2d530mm, npoTskHicTIO
160nM y 2-X Tp.BUM., IBJISETHCS YacTUHOIO Marictpani Nel, oanieio i3 ocHoBHuX Mmarictpanei Bia TEL,
JiNsHKA 3HaXOAUThLCS MpakTHuHO Ha Buxoai 3 TELL. BeeaeHa B excrityaTauito B 1962 p., BianpautoBana cBii
TepMiH eKcIuTyaTauii, morpedye 3amiHu.

Po3paxyHok ekoHOMiT Tern10Boi eHeprii BiJ BNpoBaukeHHs 3axoay: "MoaepHizaulis AiNSHKH
MaricTpanabHOl TerioBoi mepexxi no ByJ.[TpuBok3anshiit, Bix TK-113 ao TK-1185, 2d530mMMm" 3xilicHeHo y
BianosiaHocTi 10 «Hopwm Ta Bka3iBOK N0 HOPMYBaHHIO BUTPAT MaJjiMBa Ta TEMIOBOT €Heprii Ha onajeHHs
JKMTJIOBHX Ta FPOMAZCLKUX CMOPY/, a TAKOX Ha rocrnoaapcbko-nodyTtosi norpedbu B Ykpaivin KTM 204
Vkpaina 244-94.

1. EkoHoMisi BTpaT eHepropecypcis ckjaajae:

1.1. 3MeHIIeHHs BTpaT TEMJOBOI €Heprii micas 3aMiHW aBapiiHOT AINSAHKM TeMJOBOI Mepexi Mo
Bya.llpusok3anbHiit, Bin TK-113 no TK-115, 2d530 mm nporsoknicTio 160,0 nm.m y 2-X Tp. BUMIipi Ha
Tpy6onposoau B [TI1Y i3onsuii cknane:

Q3m.BTpar = Qdpakr*K,, (1)
ne: Q3M.BTparT - 3MEHILEHHs BTpAT TEMI0BOT eHeprii B T/Meperxax, ['kan ;

Qdakr - piuHuii o6Csr BTpaT TErIoBoi eHeprii B TeryioBux meperxax Ha AinsHui Beig TK-113 no TK-115,
2d530mm, nporsakHicTio 160 v 3a 2020 pik (10a.Ne2 10 3BiTy Nel0-HKPEKIL, nonaetbes) = 504,54 I'kan

K, - koediLlieHT, 1110 BpaXOBYy€ 3MiHYy HOPM LIIJILHOCTI TEMJIOBOrO MOTOKY NPH 3aCTOCYBaHHi
TerioizonsauiiiHoro wapy 3 niHonoaiyperany, K,=0,8 (KTM ta6a./1.2.10)

Q3m.BTpar = 504,54%0,8 = 403,63 I'kan
1.2. 3MeHLIeHHs BTpaT TEIUI0BOT €Heprii B T.y.1. Ckjlajac:
QT.y.n. = Qm.a‘rpaT*K (2)

ne: Q, - 3MEHLUEHHs! BTpAT TeryloBOT eHeprii B T/Mepeskax, T.y.M.;
Qyu srpar - SMEHLLEHHS BTPaT TEMNJ0BOT eHeprii B T/mepexkax, ['kan
K - koediuient nepepoay I'kan B T.y.n. = 0,172 (noBinka nonaerbcs)

Qr.y.n. =403,63 I'kan *0,172 = 69,42 T1.y.m.
1.3. Bcboro 3MeHIIeHHs BTPAT TEMJIOBOT eHEPrii CK/Ia1a€ Ha CyMy:

Br.e. = Q3m.BTpaT * C, 3)

Je BT.e. = 3MeHIIEHHS BTPAT TEMIOBOT €Heprii B TUC.IPH./piK
C - cobiBaprictsb 1 I'kan. 3a 2020p. (noBiaka nonaerves) = 1,24883 Tuc.rpH.

Br.e. =403,63 *1,24883 = 504,07 Tuc.rpu.
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2. 3MeHIeHHs MaTePiaJbHUX BHTPAT CKJIANAE:
2.1. BuTpaTtu mMartepiaJliB Ha yCYHEHHs TOPHBIB:

3a nepioa 2017-2020 p.p. Ha ainauui aanoi renaosoi mepexi Bia TK-113 go TK-115 ycysanocs 3 nopuswu.
Bapricts ycyHeHHs 1 mopusy Tpy6onposoay d5S30mm ckiagae 38,60726 THe.rpH. (KOLUTOPUC J0AAETHCS).

Bcboro 3MeHLICHHS BUTPAT MarepiajiiB Ha cymy:

Bmart. = B'mart.* p 4)
e Bwmar. - 3MeHLIeHHs MaTepianbHUX BUTPAT MpW YCYHEeHHI NopuBy Tp-ay d530MM THC.MpH./pik;
B'™mar. - Baprictb ycyHens | nopusy tpy6onposoay d530mm, THC.rpH.
p - KiJIbKIiCTh NOPUBIB
B'mar. = 38,61 * 3= 115,83 Tuc.rpH.

2.2. 3MEeHLIEeHHS BTPAT MEPEXkHOT BOAM:

[lpu ycyHeHi mnopuBy, B 3B'A3Ky 3 THM, LIO CcekUiiHi 3acyBku BctaHoBneHi B TK-113 ta TK-118,
BiAKJIIOUANIACS AaHi AIISHKH TEMJIOMEPEexi 3arajibHO MpoTsxHICTIO 452,0 M y 2X Tp.BUM.
TETUIOHOCIH 3JIMBAETHCS, MICAs YCYHEHHS MOPUBY Meperka 3HOBY 3arnOBHIOETHCS.

O06'eM 3JIMTOrO Ta TEIJIOHOCIS HA 3aMOBHEHHA CKJaAac:
Grenaon. = ( L*q B. *2)*p %)

ne GTenJioH. - 06'eM 3/IMTOrO Ta HANMOBHEHOTO TEMIOHOCIS MPH YCYHEHHI nopuBy, M3, 3rigHo tabn.2-5
"JloBiaHuka maiictpa 1/M" (10aa€eTbes);

L - npoTsHKHICTb T/Mepexi, TEIIOHOCIH 3 SKOT 31MBaeTbest = 452 M,

qB. - BoasHui 06'eM 1M TpySonposoay d530 mm=0,2083 m3/m; p- KiIbKiCTh
MOPHBIB =3 MOPHBH.

Grenaon. = (452%0,2083%2)*3 = 564,91 m3
2.3. Bcboro 3MEHLLEHHS BTPAT MEPE’HOT BOAHU Ha CyMmy:

B rension. = Grenion. * BxBo (6)

1€ B rennon - BMEHILEHHS BTPAT MEPEIKHOT BOAW B TUC.TPH.;
Giennon ~00'€EM 3TMTOrO Ta HAMOBHEHOTO TEMJIOHOCIS B T/Mepexi:
BxBo - Baprictb 1,0 M3 xiMBogoouuuieHoi Boan = 0,05736 THC.rpH. (KaibKyasUis 104a€TbCS).

Brension. = 564,91 * 0,05736 = 32,40 Tuc.rpu.

3. 3araabHa eKOHOMisi BHTPAT Bia BHpoBaJkeHHsi 3axoay: ""MoaepHizauisi AISHKH MaricTpajbHOl
TenioBol mepexi no Bya.IlpuBoksaneniii, Bix TK-113 o TK-115, 2d530mm" ckaane:

B3ar.exon. = Br.e. + Bmar. + BrenJion. @)

Biar.exon. = 504,07 +115,83 + 32,40 = 652,30 Tuc.rpu./pik

4. KanitanoBkiaaeHHs no o6'ekry : "MozepHi3auis AiSHKY MaricTpaabHOT TENJI0BOI MEpesKi 1o
syn.[lpusox3anehii, Big TK-113 no TK-115, 2d530mm", cknanae: B 6ya. = 7 956,04 Tuc. rph.

5.Tepmin okynHOCTI 3aX0/1y CKJIaaAa€:
Toxkyn. = B 6ya./ Bzar.exon. (8)

ne Tokyn. -TepMiH OKYMHOCTI 3aX0/1y
Tokyn. = 7 956,04/ 652,30 = 12,20 poxu =146,40 micsiui

HauansHuk cekropa BOITP Jlureunosa T.B.




